
Número da Pesquisa: CESOP / DATAFOLHA / 04760
Título da Pesquisa: 
OPINIÃO SOBRE O CORONAVÍRUS E INFLUENZA – ONDA 13
Local da Pesquisa: BRASIL
Data da Pesquisa: JANEIRO/2022
Tamanho da Pesquisa: 2023
Universo da Pesquisa: POPULAÇÃO DE 16 ANOS OU MAIS

FX_ID Faixas de Idade

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 16 a 24 anos
2 25 a 34 anos
3 35 a 44 anos
4 45 a 59 anos
5 60 anos ou mais
Total

369 18,3 18,3 18,3
354 17,5 17,5 35,8
370 18,3 18,3 54,0
497 24,6 24,6 78,6
433 21,4 21,4 100,0

2023 100,0 100,0

SEXO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Masculino
2 Feminino
Total

955 47,2 47,2 47,2
1068 52,8 52,8 100,0
2023 100,0 100,0

p1 P1 Em razão da pandemia de coronavírus, atualmente você:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está vivendo 
normalmente, sem mudar 
nada na sua rotina

2 Tomando cuidado, mas 
ainda saindo de casa para 
trabalhar ou fazer outras 
atividades
3 Saindo de casa só 
quando é inevitável
4 Está totalmente isolado, 
sem sair de casa de jeito 
nenhum
Total

248 12,2 12,2 12,2

1211 59,9 59,9 72,1

486 24,0 24,0 96,2

78 3,8 3,8 100,0

2023 100,0 100,0
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p2 P2 Você diria que tem muito medo, um pouco de medo ou não tem medo de ser infectado 
pelo coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Muito medo
2 Um pouco de medo
3 Não tem medo
4 Outras respostas
99 Não sabe
Total

788 38,9 38,9 38,9
743 36,7 36,7 75,7
371 18,3 18,3 94,0
117 5,8 5,8 99,8

4 ,2 ,2 100,0
2023 100,0 100,0

p3 P3 Na sua opinião, a pandemia do coronavírus no Brasil está totalmente controlada, em parte 
controlada ou está fora de controle?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está totalmente 
controlada
2 Em parte controlada
3 Está fora de controle
99 Não sabe
Total

91 4,5 4,5 4,5

974 48,2 48,2 52,7
920 45,5 45,5 98,1

38 1,9 1,9 100,0
2023 100,0 100,0

p13a P13a E nos últimos 30 dias, você teve algum desses sintomas - Febre

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

437 21,6 21,6 21,6
1581 78,2 78,2 99,7

5 ,3 ,3 100,0
2023 100,0 100,0

p13b P13b E nos últimos 30 dias, você teve algum desses sintomas - Coriza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

555 27,5 27,5 27,5
1455 71,9 71,9 99,4

13 ,6 ,6 100,0
2023 100,0 100,0

p13c P13c E nos últimos 30 dias, você teve algum desses sintomas - Tosse

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

613 30,3 30,3 30,3
1402 69,3 69,3 99,6

8 ,4 ,4 100,0
2023 100,0 100,0
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p13d P13d E nos últimos 30 dias, você teve algum desses sintomas - Nariz entupido

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

611 30,2 30,2 30,2
1404 69,4 69,4 99,6

7 ,4 ,4 100,0
2023 100,0 100,0

p13e P13e E nos últimos 30 dias, você teve algum desses sintomas - Diarreia

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

192 9,5 9,5 9,5
1823 90,1 90,1 99,6

8 ,4 ,4 100,0
2023 100,0 100,0

p13f P13f E nos últimos 30 dias, você teve algum desses sintomas - Dor de cabeça

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

764 37,8 37,8 37,8
1253 62,0 62,0 99,7

5 ,3 ,3 100,0
2023 100,0 100,0

p13g P13g E nos últimos 30 dias, você teve algum desses sintomas - Dor de garganta

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

502 24,8 24,8 24,8
1513 74,8 74,8 99,6

8 ,4 ,4 100,0
2023 100,0 100,0

p13h P13h E nos últimos 30 dias, você teve algum desses sintomas - Vômito

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

83 4,1 4,1 4,1
1933 95,6 95,6 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2023 100,0 100,0
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p13i P13i E nos últimos 30 dias, você teve algum desses sintomas - Falta de ar

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

186 9,2 9,2 9,2
1830 90,5 90,5 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2023 100,0 100,0

p13j P13j E nos últimos 30 dias, você teve algum desses sintomas - Cansaço excessivo

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

337 16,7 16,7 16,7
1680 83,0 83,0 99,7

6 ,3 ,3 100,0
2023 100,0 100,0

p6 P6 Você pegou o coronavírus e teve covid nos últimos 30 dias?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/não tem 
certeza
Total

57 2,8 2,8 2,8
1911 94,5 94,5 97,3

55 2,7 2,7 100,0

2023 100,0 100,0

p6a P6a (Se sim p6) Você fez o teste?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

52 2,6 90,8 90,8
5 ,3 9,2 100,0

57 2,8 100,0
1966 97,2
2023 100,0

p7a P7a (SE NÃO PEGOU COVID NOS ÚLTIMOS 30 DIAS – P6=2) Nos últimos 30 
dias, você fez algum teste em farmácia ou unidade de saúde para saber se estava 

com coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

324 16,0 17,0 17,0
1587 78,4 83,0 100,0
1911 94,5 100,0

112 5,5
2023 100,0
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p7b P7b (SE NÃO FEZ TESTE – P7a=2) E você não fez teste por que não precisou ou por que não 
conseguiu encontrar testes disponíveis?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Porque não precisou
2     Porque não 
conseguiu encontrar 
testes disponíveis
Total

Omisso 0
Total

1484 73,4 93,5 93,5
103 5,1 6,5 100,0

1587 78,4 100,0
436 21,6

2023 100,0

p8 P8 (SE PEGOU NOS ÚLTIMOS 30 DIAS – P6=1) Você procurou atendimento 
médico em algum posto de saúde, pronto-socorro ou hospital para tratar dos 

sintomas da covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

45 2,2 78,6 78,6
12 ,6 21,4 100,0
57 2,8 100,0

1966 97,2
2023 100,0

p8b P8b (SE PROCUROU ATENDIMENTO MÉDICO – P8=1) Você procurou atendimento em unidades 
de saúde da rede pública ou privada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Procurou nas 
unidades de saúde da 
rede pública
2     Procurou nas 
unidades de saúde da 
rede privada
3     Procurou em ambas
Total

Omisso 0
Total

29 1,4 63,9 63,9

14 ,7 32,0 95,8

2 ,1 4,2 100,0
45 2,2 100,0

1978 97,8
2023 100,0

p8c P8c (SE PROCUROU ATENDIMENTO MÉDICO – P8=1) Você foi atendido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
Omisso 0
Total

45 2,2 100,0 100,0
1978 97,8
2023 100,0
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p9a P9a Nos últimos 30 dias, alguém que mora na sua casa, teve covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

135 6,7 6,7 6,7
1887 93,3 93,3 100,0
2023 100,0 100,0

p9b P9b Nos últimos 30 dias, algum parente, mas não mora na sua casa, teve 
covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

655 32,4 32,4 32,4
1367 67,6 67,6 100,0
2023 100,0 100,0

p9c P9c Nos últimos 30 dias, algum amigo próximo, teve covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

706 34,9 34,9 34,9
1317 65,1 65,1 100,0
2023 100,0 100,0

p9d P9d Nos últimos 30 dias, algum colega de trabalho, faculdade ou escola, 
teve covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

498 24,6 24,6 24,6
1524 75,4 75,4 100,0
2023 100,0 100,0

p10a P10a E nos últimos 30 dias, você teve gripe, também chamado de influenza?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

519 25,7 25,7 25,7
1440 71,2 71,2 96,9

63 3,1 3,1 100,0
2023 100,0 100,0
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p10b P10b (SE SIM P10a) Você fez o teste?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

125 6,2 24,1 24,1
394 19,5 75,9 100,0
519 25,7 100,0

1504 74,3
2023 100,0

p11a P11a (SE PEGOU GRIPE NOS ÚLTIMOS 30 DIAS – P10a=1) E você procurou 
atendimento médico em algum posto de saúde, pronto-socorro ou hospital para 

tratar dos sintomas da gripe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

224 11,1 43,2 43,2
295 14,6 56,8 100,0
519 25,7 100,0

1504 74,3
2023 100,0

p11b P11b (SE PROCUROU ATENDIMENTO MÉDICO – P11a=1) Você procurou atendimento em 
unidades de saúde da rede pública ou privada?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Procurou nas 
unidades de saúde da 
rede pública
2     Procurou nas 
unidades de saúde da 
rede privada
3     Procurou em ambas
99     Não sabe
Total

Omisso 0
Total

179 8,8 79,7 79,7

43 2,1 19,2 98,9

1 ,0 ,3 99,3
2 ,1 ,7 100,0

224 11,1 100,0
1798 88,9
2023 100,0

p11c P11c (SE PROCUROU ATENDIMENTO MÉDICO – P11a=1) Você foi atendido?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

215 10,6 95,7 95,7
10 ,5 4,3 100,0

224 11,1 100,0
1798 88,9
2023 100,0

Page 7



p12a P12a Nos últimos 30 dias, alguém que mora na sua casa, teve gripe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

913 45,1 45,1 45,1
1109 54,9 54,9 100,0
2023 100,0 100,0

p12b P12b Nos últimos 30 dias, algum parente, mas não mora na sua casa, teve 
gripe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1163 57,5 57,5 57,5
860 42,5 42,5 100,0

2023 100,0 100,0

p12c P12c Nos últimos 30 dias, algum amigo próximo, teve gripe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

1157 57,2 57,2 57,2
866 42,8 42,8 100,0

2023 100,0 100,0

p12d P12d Nos últimos 30 dias, algum colega de trabalho, faculdade ou escola, 
teve gripe?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

802 39,6 39,6 39,6
1221 60,4 60,4 100,0
2023 100,0 100,0

p4a P4a Agora pensando desde o começo da pandemia, você pegou o coronavírus?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe/não tem 
certeza
Total

609 30,1 30,1 30,1
1339 66,2 66,2 96,3

75 3,7 3,7 100,0

2023 100,0 100,0
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p4b P4b (SE SIM – P4a=1) Você fez o teste?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
Total

Omisso 0
Total

506 25,0 83,1 83,1
103 5,1 16,9 100,0
609 30,1 100,0

1414 69,9
2023 100,0

p5 P5 (SE PEGOU O CORONAVÍRUS – P4a =1 OU P6=1) Você pegou o coronavírus só uma vez 
ou mais de uma vez? (SE SIM) Quantas?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Somente uma vez
2 Duas vezes
3 Três vezes
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

547 27,0 89,8 89,8
57 2,8 9,3 99,1

3 ,2 ,6 99,7
2 ,1 ,3 100,0

609 30,1 100,0
1414 69,9
2023 100,0

p14 P14 Você já se vacinou contra a covid? (SE NÃO) Você pretende se vacinar??

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Já se vacinou
2 Não se vacinou e 
pretende
3 Não se vacinou e não 
pretende
99 Não sabe
Total

1941 95,9 95,9 95,9
39 1,9 1,9 97,8

42 2,1 2,1 99,9

1 ,1 ,1 100,0
2023 100,0 100,0

p15 P15 (SE JÁ SE VACINOU – P.14=1 ) Quantas doses de vacina contra a covid você tomou até 
agora?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Tomou somente a 
primeira dose
2     Tomou duas doses
3     Tomou três doses
99     Não sabe
Total

Omisso 0
Total

119 5,9 6,1 6,1

1219 60,3 62,8 69,0
602 29,8 31,0 100,0

1 ,0 ,0 100,0
1941 95,9 100,0

82 4,1
2023 100,0
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p16 P16 (P15=1 ou 2) A vacina que você tomou foi da Janssen ou de outra marca?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, foi da Janssenn
2 Foi de outra marca
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

128 6,3 9,6 9,6
1132 56,0 84,6 94,2

78 3,8 5,8 100,0
1338 66,2 100,0

685 33,8
2023 100,0

p19a P19a (SOMENTE PARA QUEM TEVE COVID – P6=1 OU P4a=1) Quando você teve covid, você 
havia tomado alguma dose da vacina contra a doença? (SE SIM) Quantas doses?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Somente a primeira 
dose
2 Duas doses
3 Tomou três doses
96 Não tinha tomado
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

40 2,0 6,5 6,5

49 2,4 8,1 14,6
10 ,5 1,6 16,2

509 25,2 83,6 99,9
1 ,0 ,1 100,0

609 30,1 100,0
1414 69,9
2023 100,0

p19b P19b (PARA TODOS) Você é a favor ou contra que seja obrigatória a 
apresentação de vacinação contra a covid para entrar em locais fechados, como 

escritórios, bares, restaurantes e  shows?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 A favor
2 Contra
99 Não sabe
Total

1635 80,8 80,8 80,8
359 17,7 17,7 98,6

29 1,4 1,4 100,0
2023 100,0 100,0

p20 P20 Você é o principal responsável ou um dos responsáveis por alguma criança 
de 5 a 11 anos?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

594 29,4 29,4 29,4
1427 70,5 70,5 99,9

2 ,1 ,1 100,0
2023 100,0 100,0
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p21 P21 (SE É RESPONSÁVEL POR CRIANÇAS – P20=1) Você pretende levar essa(s) 
criança(s) para vacinar contra a covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim
2 Não
99 Não sabe
Total

Omisso 0
Total

454 22,4 76,3 76,3
110 5,5 18,6 94,9

30 1,5 5,1 100,0
594 29,4 100,0

1428 70,6
2023 100,0

p22 P22 (PARA TODOS) Na sua opinião, crianças de 5 a 11 anos deveriam ou não ser vacinadas 
contra covid, sim ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveriam ser 
vacinadas
2 Não deveriam ser 
vacinadas
99 Não sabe
Total

1601 79,1 79,1 79,1

348 17,2 17,2 96,3

74 3,7 3,7 100,0
2023 100,0 100,0

p23a P23a Na sua opinião, o presidente Jair Bolsonaro está agindo mais para ajudar ou está 
agindo mais para atrapalhar na vacinação de crianças contra a covid?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Está agindo mais para 
ajudar
2 Está agindo mais para 
atrapalhar
3 Não está agindo nem 
para ajudar nem para 
atrapalhar
99 Não sabe
Total

513 25,4 25,4 25,4

1179 58,3 58,3 83,7

45 2,2 2,2 85,9

285 14,1 14,1 100,0
2023 100,0 100,0

p23b P23b Na sua opinião, os pais e responsáveis deveriam ou não levar as crianças para 
a escola neste momento?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sim, deveriam
2 Não deveriam
99 Não sabe
Total

1068 52,8 52,8 52,8
883 43,6 43,6 96,4

72 3,6 3,6 100,0
2023 100,0 100,0
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p24 P24 Quando você está fora da sua casa, você usa máscara? Sempre, de vez em quando ou 
raramente?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1     Sempre
2     De vez em quando
3     Raramente
96 NÃO USA MÁSCARA 
QUANDO ESTÁ FORA DE 
CASA
Total

1647 81,4 81,4 81,4
269 13,3 13,3 94,7

59 2,9 2,9 97,6
48 2,4 2,4 100,0

2023 100,0 100,0

p25 P25 Quantas pessoas aproximadamente havia no local em que você passou a noite da 
virada de 2021 para 2022, no réveillon?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Estava sozinho
2
3
4
5
6
7
8
9
10
11
12
13
14
15
16
17
18
20
22
25
30
35
40
45
50
60
70
80
90

182 9,0 9,0 9,0
229 11,3 11,3 20,4
195 9,6 9,6 30,0
219 10,8 10,8 40,8
194 9,6 9,6 50,4
162 8,0 8,0 58,4

71 3,5 3,5 61,9
91 4,5 4,5 66,4
24 1,2 1,2 67,6

198 9,8 9,8 77,4
6 ,3 ,3 77,7

35 1,7 1,7 79,4
7 ,3 ,3 79,7
3 ,2 ,2 79,9

94 4,6 4,6 84,5
2 ,1 ,1 84,6
1 ,0 ,0 84,7
5 ,3 ,3 84,9

69 3,4 3,4 88,3
1 ,1 ,1 88,4

13 ,6 ,6 89,0
43 2,1 2,1 91,1

5 ,2 ,2 91,3
14 ,7 ,7 92,1

0 ,0 ,0 92,1
16 ,8 ,8 92,9

5 ,2 ,2 93,1
4 ,2 ,2 93,3
4 ,2 ,2 93,5
2 ,1 ,1 93,6
2 ,1 ,1 93,7 Page 12



p25 P25 Quantas pessoas aproximadamente havia no local em que você passou a noite da 
virada de 2021 para 2022, no réveillon?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

98
99 Não sabe
100
106
130
150
200
250
300
400
500
501
600
800
1000
1100
2000
2500
3000
4000
5000
10000
20000
30000
50000
60000
100000
150000
200000
350000
500000
Total

2 ,1 ,1 93,7
40 2,0 2,0 95,7
16 ,8 ,8 96,5

1 ,0 ,0 96,6
1 ,1 ,1 96,7
3 ,1 ,1 96,8
8 ,4 ,4 97,2
1 ,0 ,0 97,2
6 ,3 ,3 97,5
2 ,1 ,1 97,6
7 ,3 ,3 97,9
1 ,1 ,1 98,0
1 ,1 ,1 98,0
2 ,1 ,1 98,1
9 ,4 ,4 98,5
0 ,0 ,0 98,6

10 ,5 ,5 99,1
1 ,0 ,0 99,1
4 ,2 ,2 99,3
2 ,1 ,1 99,4
3 ,2 ,2 99,6
1 ,1 ,1 99,6
1 ,0 ,0 99,7
1 ,0 ,0 99,7
1 ,1 ,1 99,8
1 ,1 ,1 99,8
0 ,0 ,0 99,9
0 ,0 ,0 99,9
0 ,0 ,0 99,9
2 ,1 ,1 100,0
0 ,0 ,0 100,0

2023 100,0 100,0
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pea PEA Atualmente, você trabalha? Qual é a sua ocupação principal? Você só estuda, é 
aposentado, é dona-de-casa ou está desempregado? Está procurando emprego ou não?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1  Assalariado registrado

2  Assalariado sem 
registro
3  Funcionario público
4  Autônomo regular
5  Profissional liberal
6  Empresário
7  Free-lance/ bico
8  Estagiário/ aprendiz
9  Outros
10  Desempregado 
(Procura emprego)
11  Dona de casa
12  Aposentado
13  Estudante
14  Vive de rendas
15  Outros
16  Desempregado (Não 
procura emprego)
Total

468 23,1 23,1 23,1

139 6,9 6,9 30,0

114 5,7 5,7 35,7
278 13,8 13,8 49,4

15 ,7 ,7 50,2
70 3,5 3,5 53,7

179 8,8 8,8 62,5
18 ,9 ,9 63,4
31 1,5 1,5 64,9

150 7,4 7,4 72,3

186 9,2 9,2 81,5
227 11,2 11,2 92,8

72 3,6 3,6 96,3
11 ,6 ,6 96,9
21 1,0 1,0 97,9
43 2,1 2,1 100,0

2023 100,0 100,0
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RELIGIAO1 Qual a sua religião?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Adventista
2 Budismo
3 Candomblé
4 Católica
5 Espírita | Kardecista
9 Judaísmo
10 Mórmon / Igreja de 
Jesus Cristo dos Santos 
dos Últimos Dias
11 Testemunha de Jeová

12 Umbanda
58 Evangélica (S/E)
60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
96 NÃO TEM RELIGIÃO/ 
SEM RELIGIÃO
98 OUTRAS RELIGIÕES
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
Total

27 1,3 1,3 1,3
2 ,1 ,1 1,4
4 ,2 ,2 1,6

1017 50,3 50,3 51,9
55 2,7 2,7 54,6

3 ,1 ,1 54,8
3 ,1 ,1 54,9

12 ,6 ,6 55,5

19 ,9 ,9 56,5
425 21,0 21,0 77,5

3 ,2 ,2 77,6

1 ,0 ,0 77,7

18 ,9 ,9 78,6

5 ,3 ,3 78,8

2 ,1 ,1 78,9

37 1,8 1,8 80,7

2 ,1 ,1 80,9

11 ,5 ,5 81,4

236 11,7 11,7 93,1

138 6,8 6,8 99,9
2 ,1 ,1 100,0

2023 100,0 100,0
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RELIGIAO2 E qual o nome da Igreja Evangélica que você frequenta?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 60 Igreja Evangélica 
Luterana
62 Igreja Evangélica 
Presbiteriana
63 Igreja Evangélica 
Metodista
64 Igreja Evangélica 
Batista
65 Igreja Universal do 
Reino de Deus (IURD)
66 Igreja Internacional da 
Graça de Deus
68 Sara Nossa Terra
69 Igreja Mundial do 
Poder de Deus
71 Igreja Assembleia de 
Deus
72 Igreja Deus é Amor
73 Igreja do Evangelho 
Quadrangular
74 Igreja Congregação 
Cristã do Brasil
76 Igreja Nova Vida
77 Pentecostal s/esp.
86 Não está frequentando 
nenhuma igreja 
atualmente/ Evangélicos 
sem especificar

88 Outras respostas 
Evangélicas
97 RECUSA
99 NÃO SABE/NÃO 
LEMBRA
100 Protestante s/esp.
Total

Omisso 0
Total

1 ,1 ,3 ,3

4 ,2 1,0 1,3

2 ,1 ,6 1,9

29 1,4 6,7 8,6

14 ,7 3,4 12,0

1 ,1 ,3 12,2

1 ,1 ,3 12,6
6 ,3 1,5 14,0

100 4,9 23,5 37,5

11 ,5 2,5 40,0
11 ,6 2,7 42,7

18 ,9 4,3 47,0

1 ,0 ,2 47,2
4 ,2 1,0 48,3

18 ,9 4,3 52,6

181 9,0 42,7 95,3

5 ,2 1,2 96,4
4 ,2 ,9 97,3

11 ,6 2,7 100,0
425 21,0 100,0

1598 79,0
2023 100,0
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ESCOLA Até que ano da escola você estudou?

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Analfabeto/ primario 
incompleto
2 Primario completo/ 
Ginasial incompleto
3 Ginasial completo
4 Colegial incompleto
5 Colegial completo
6 Superior incompleto
7 Superior completo
8 Pós graduação
Total

164 8,1 8,1 8,1

324 16,0 16,0 24,1

176 8,7 8,7 32,8
159 7,9 7,9 40,7
774 38,3 38,3 79,0
112 5,5 5,5 84,5
222 11,0 11,0 95,5

91 4,5 4,5 100,0
2023 100,0 100,0

RENDAF Somando a sua renda com a renda das pessoas que moram com você, quanto é 
aproximadamente a renda familiar na sua casa

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 De R$ 1.101,00 até R$ 
2.200,00
2 De R$ 2.201,00 até R$ 
3.300,00
3 De R$ 3.301,00 até R$ 
5.500,00
4 De R$ 5.501,00 até R$ 
11.000,00
5 De R$ 11.001,00 até R$ 
22.000,00
6 De R$ 22.001,00 até R$ 
55.000,00
7 R$ 55.001,00 ou mais
9 Até R$ 1.100,00
97 Recusa
99 Não sabe
Total

449 22,2 22,2 22,2

304 15,0 15,0 37,2

323 16,0 16,0 53,2

215 10,6 10,6 63,8

91 4,5 4,5 68,3

25 1,2 1,2 69,6

1 ,0 ,0 69,6
443 21,9 21,9 91,5

53 2,6 2,6 94,1
118 5,9 5,9 100,0

2023 100,0 100,0

Page 17



COR Considerando as seguintes categorias, qual é a sua cor:

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Branca
2 Preta
3 Parda
4 Amarela
5 Indígena
98 Outras
Total

662 32,7 32,7 32,7
241 11,9 11,9 44,6
838 41,4 41,4 86,1

62 3,1 3,1 89,2
27 1,3 1,3 90,5

192 9,5 9,5 100,0
2023 100,0 100,0

REGIAO

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Sudeste
2 Sul
3 Nordeste
4 Centro Oeste
5 Norte
Total

859 42,4 42,4 42,4
274 13,5 13,5 56,0
555 27,5 27,5 83,4
160 7,9 7,9 91,4
175 8,6 8,6 100,0

2023 100,0 100,0

METROP Natureza

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 1 Capital
2 Outros municípios da 
Região Metropolitana
3 Interior
Total

542 26,8 26,8 26,8
286 14,1 14,1 40,9

1195 59,1 59,1 100,0
2023 100,0 100,0
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IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido 16
17
18
19
20
21
22
23
24
25
26
27
28
29
30
31
32
33
34
35
36
37
38
39
40
41
42
43
44
45
46
47
48
49
50
51
52
53
54
55
56
57

25 1,3 1,3 1,3
21 1,0 1,0 2,3
47 2,3 2,3 4,6
35 1,7 1,7 6,3
54 2,7 2,7 9,0
40 2,0 2,0 11,0
53 2,6 2,6 13,6
48 2,4 2,4 16,0
47 2,3 2,3 18,3
45 2,2 2,2 20,5
32 1,6 1,6 22,0
49 2,4 2,4 24,5
28 1,4 1,4 25,8
37 1,8 1,8 27,7
32 1,6 1,6 29,2
34 1,7 1,7 30,9
29 1,5 1,5 32,4
34 1,7 1,7 34,1
34 1,7 1,7 35,8
38 1,9 1,9 37,6
39 1,9 1,9 39,5
32 1,6 1,6 41,1
48 2,4 2,4 43,5
38 1,9 1,9 45,4
49 2,4 2,4 47,8
30 1,5 1,5 49,3
36 1,8 1,8 51,0
32 1,6 1,6 52,6
29 1,4 1,4 54,0
49 2,4 2,4 56,5
37 1,8 1,8 58,3
41 2,0 2,0 60,3
36 1,8 1,8 62,1
34 1,7 1,7 63,7
36 1,8 1,8 65,5
28 1,4 1,4 66,9
41 2,0 2,0 69,0
23 1,1 1,1 70,1
34 1,7 1,7 71,8
32 1,6 1,6 73,4
24 1,2 1,2 74,6
17 ,8 ,8 75,4
37 1,8 1,8 77,2 Page 19



IDADE

Frequência Porcentagem
Porcentagem 

válida
Porcentagem 
acumulativa

Válido

58
59
60
61
62
63
64
65
66
67
68
69
70
71
72
73
74
75
76
77
78
79
80
81
82
83
84
85
88
89
Total

37 1,8 1,8 77,2
27 1,3 1,3 78,6
28 1,4 1,4 79,9
31 1,5 1,5 81,5
32 1,6 1,6 83,1
57 2,8 2,8 85,9
25 1,2 1,2 87,1
29 1,4 1,4 88,5
21 1,0 1,0 89,6
33 1,6 1,6 91,2
23 1,1 1,1 92,4
11 ,5 ,5 92,9
24 1,2 1,2 94,1
22 1,1 1,1 95,2
22 1,1 1,1 96,3
10 ,5 ,5 96,7
10 ,5 ,5 97,2
13 ,6 ,6 97,9

8 ,4 ,4 98,2
7 ,4 ,4 98,6
4 ,2 ,2 98,8
1 ,0 ,0 98,8
8 ,4 ,4 99,2
2 ,1 ,1 99,3
4 ,2 ,2 99,5
2 ,1 ,1 99,6
2 ,1 ,1 99,7
4 ,2 ,2 99,9
1 ,1 ,1 100,0
1 ,0 ,0 100,0

2023 100,0 100,0
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